

ОБРАЩЕНИЕ

**участников Первого Международного Конгресса
"Новые высокие технологии для нефтегазовой
промышленности и энергетики будущего"
Президенту Российской Федерации Б.Н.ЕЛЬЦИНУ**

6 июня 1996г.

г.Тюмень

Дорогой Борис Николаевич!

Мы искренне благодарны Вам за теплые и обнадеживающие слова Вашего Приветствия участникам и организаторам Первого Конгресса "Новые высокие технологии для нефтегазовой промышленности и энергетики будущего", который состоялся в центре нефтегазовой промышленности России - г.Тюмени 4-6 июня 1996г.

Ваше Приветствие, как Главы Великого государства, показало миру особо важное национальное и международное значение нашего труда и подняло на высочайший уровень весь круг обсуждаемых на Конгрессе вопросов. Во всех представленных экономических докладах и технологических проектах предлагались методы решения жизненно важных для Российской Федерации проблем разработки дополнительных мер углубления процессов реформирования экономики России за счет повышения эффективности работы нефтегазового комплекса и энергетики на базе новых высоких технологий, предлагаемых участниками Конгресса. В результате Конгресс выработал целый ряд конкретных ценных предложений, позволяющих в ближайшие 1-2 года усилить взаимодействие оборонных отраслей промышленности и региональных центров Академии технологических наук России с предприятиями газовой и нефтяной промышленности. Такое взаимодействие позволило бы охватить все стадии технологических процессов по добыче, транспортировке и переработке газа, нефти и конденсата, используя лучший отечественный и мировой опыт. Участники Конгресса уделили внимание тем высоким технологиям, которые повышая экономическую эффективность, позволяют существенно снизить воздействие на окружающую

107129

среду и способствуют сохранению здоровья персонала нефтегазовой индустрии.

Особую ценность Вашему Приветству, которое по Вашему поручению зачитал Первый Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации О.Н.Сосковец, придает одно важное и понятное всем нам обстоятельство. Оно заключается в том, что в столь многотрудное для Вас время - время полное забот о родном Отечестве и скорых президентских выборов, Вы нашли возможность обратиться к участникам Конгресса с напутственным словом. Все организаторы и участники Конгресса расценивают Ваше приветствие как проявление искренней заботы о судьбах России, которая не достигнет процветания без новых высоких технологий в промышленности, а также поддержки профессионалов-технологов - создателей этих высоких технологий.

Все участники Конгресса, среди которых было большое количество выдающихся руководителей, технологов и экономистов промышленности и основных регионов страны, видят в Вас гаранта стабильности движения России по пути прогресса. Для нас судьба России накрепко связана с Вами, как Президентом Российской Федерации.

Принято единогласно

По поручению участников Конгресса

Сопредседатели Международного Оргкомитета:

Р.И. Вяхирев

В.Н. Алфеев